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2010D17507 Zorgleerlingen in het primair en voortgezet 
onderwijs 

LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN 
Vastgesteld { 2010

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap hebben over het rapport «Zorgleer-
lingen in het primair en voortgezet onderwijs; Terugblik 2010 van de 
Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 32 338, nrs. 1–2) de navolgende 
vragen ter beantwoording aan de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van {. 2010 gegeven 
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Aptroot 

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen 
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1 
In 2005 deed de Algemene Rekenkamer de aanbeveling dat de Inspectie 
van het Onderwijs het toezicht op de samenwerkingsverbanden en 
bovenschoolse voorzieningen zou moeten intensiveren. Welke acties zijn 
er naar aanleiding van deze aanbeveling ondernomen? 

2 
Op welke wijze worden samenwerkingsverbanden op dit moment 
gecontroleerd door de Inspectie van het Onderwijs? Heeft de Inspectie van 
het Onderwijs daar bevoegdheden voor? 

3 
Op welke manier verantwoorden samenwerkingsverbanden op dit 
moment hun bestedingen? Welke indicatoren spelen daarbij een rol? 

4 
In 2005 deed de Algemene Rekenkamer de aanbeveling dat de minister 
van OCW duidelijk zou moeten maken op welke wijze de samenwerkings-
verbanden en scholen geacht worden inzicht te geven in de beoogde 
effecten en de te leveren prestaties? Op welke wijze is er uitvoering 
gegeven aan deze aanbeveling? 

5 
Op welke manier verantwoorden scholen op dit moment de bestedingen 
aan leerlingenzorg? Zijn deze indicatoren genoeg om te voldoen aan de 
aanbeveling van de Algemene Rekenkamer om tot een betere verant-
woording te komen? 

6 
Hoe heeft het aantal leerlingen met een indicatie voor leerwegonder-
steunend onderwijs (LWOO) en praktijkonderwijs zich de afgelopen vijf 
jaar ontwikkeld? 

7 
De minister van OCW heeft de toezegging gedaan het toezicht op 
samenwerkingsverbanden vorm te gaan geven. Wat is er na die 
toezegging gebeurd? 

8 
Waarom is er geen toezichtkamer voor samenwerkingsverbanden 
gekomen en dus ook geen sanctiebeleid voor zwakke samenwerkingsver-
banden?
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